

目前，信用卡普及人群已经达到50%以上，20-30岁年轻人达到80%以上。也就是说10个80，90后里面，就有8个人持有信用卡。

信用卡给我们带来了很方便，相信大家最关心的也是信用卡额度的问题了，那么，信用卡的有效提额方法，你会几个呢？

今天，小编就给大家分享一下信用卡最实用的10种玩卡提额方式，一定能帮助大家实现快速，安全，有效，科学的玩卡提额。

No.1 次数取胜式提额

次数取胜的意思是，我们必须频繁的使用信用卡，不管吃饭，购物，娱乐，金额大或者小，只要能刷卡，坚决刷卡。

也就是说，在账单日之后，到下一个账单日前，不管什么商户，金额多少，能刷既刷，连续几个月刷卡次数稳定，建议每张卡最少15次以上，就能达到提额目的，毋庸置疑，银行有喜欢消费需求高的用户！

No.2 消费金额取胜式提额

消费金额取胜式提额的意思：本月账单之后，下月账单之前，刷卡消费的金额一定要刷够总授信额度的50%-90%。

比方说：我们单张信用卡的总额度一万，那么我们必须要消费5000-9000之间，这里是说单张，不是所有卡片总和，如果有多张信用卡，一样按照此方式。

No.3 临时提额式提额

某些持卡人，在节日，旅游，出差，可能短期的需要提高额度，可以申请临时额度。临时额度的申请，一般都比较容易，相信大家对临时额度比较了解。

但是，临时额度是有时间限制的，一般都是3个月，也就是说，临时额度用完后，在到期日的前一天，银行会将对应临时额度扣除，如果临时额度过高，有些特殊情况，会造成持卡人还款困难，所以，一定要提前把握财务状况。

但是临时额度，有弊也有利，如果你巧用临时额度，结合前面两种提额方法一起使用，临时到期那天，把使用额度还进去，让银行扣除，在信用卡保留一定资金的情况下，循环做临时额度调整，按此方法重复。

银行会看出你个人的消费以及还款稳定，会给你做一个临时转固定的调整。调整之后，继续使用此方法提额。

No.4 曲线提额式提额

曲线提额方法：在同一个银行，持续申请信用卡，来慢慢达到提额的目的。小编曾经在某行，第一次申请的信用卡额度为3万，用卡3月后，再次申请，审批额度为5万，当然，这是在用卡良好的情况下有效，或者是在银行推出特别卡种时申请该卡种。

建议大家不要在技术不熟练，用卡状况不好或者用卡时间过短的情况下申请，往往额度都是共享，不会涨额度。

No.5 销卡威胁式提额

这个方法在前几年信用卡刚刚普及的时候很有效，目前效果一般，主要看哪些银行，国有银行不吃这套，可以选择一些商业银行尝试。

方法：用卡一段时间后，致电客服，注意语气婉转，如果你态度强硬，有些客服是不会劝你的，直接帮你销卡，那时候可是赔了夫人又折兵。

所以，我们要换一种口吻：我的信用卡额度太低，我正在考虑是不是要销卡，额度不够用，管理起来麻烦，继续留着没有多大必要。

这个方法是和客服协商沟通的方式，不会说话的伙伴呢建议慎用！

No.6 持之以恒式提额

这个方法比较简单，自己设定个计划，比如一礼拜一次，不能太频繁，拨打信用卡客服热线申请提额，不同的客服处理方式不一样。

所以我们一定要通过人工服务，不能通过系统自助提额方式，系统是死的，完全靠综合评分评估。

No.7 休眠式提额

我们在使用一张信用卡的情况下，没过几个月，可以将信用卡刻意的停用一段时间，银行为了圈地，就得想办法让你继续使用了，会给你提高一些额度，鼓励你继续消费。

但是这种提额方式的效果可能不明显，提的额度不会太多，但也是一种很好用的提额方式。

No.8 外币消费式提额

有很多朋友会经常有出国的机会，这个时候，是境外消费提额良机，一定要把握住，在国外消费不在乎额度，多刷几次，肯定可以提高境外额度，或者美元账户，美元账户提高额度了，等同于人民币额度跟着上涨了。

那么不经常出国的朋友，可以把卡交给你信任的亲戚，让他们消费时使用你的卡片，但是必须要找你百分百信任的人！

No.9 把握时机式提额

这个提额方式，对于时机的把控很重要，通常在账单日，或者卡刚刚刷爆的时候，刷爆是什么意思呢？

刷爆的意思是，你的信用卡额度为一万，你已经消费了8000，那么只剩下2000额度，那么我们去一个大额消费的地方，比如手机店，家电商店，找一个超过3000的商品，刷卡消费，这时候会提示余额不足，这就是刷爆了。

这个时候马上致电客服，说现在需要大额消费，额度不够，要求提额，客服是可

以查到你刚才刷卡的商户，商户和刷卡金额匹配，有机会提额。

这个方法也要注意使用，万一不给提额，那就很尴尬了！

No.10 补充资料式提额

这个方式对大部分银行都有效，银行都是比较重视客户的资产。有些卡友，在刚开始申办卡片的时候，可能没有或者没有提交车产，房产，存款等证明。

如果在后期需要提额的时候，可以把自己有的资产证明材料递交给银行，申请重新审核额度，额度可以得到大幅度提升。